
1. (1) Âû÷èñëèòå ïëîùàäü êðèâîëèíåéíîé òðàïåöèè, îáðàçîâàííîé ãðà-

ôèêîì ôóíêöèè y =
xα/2

xα+2 + 1
, α > −2, x ∈ (0;+∞).

2. (1) Âû÷èñëèòå ïëîùàäü êðèâîëèíåéíîé òðàïåöèè, îáðàçîâàííîé ãðà-
ôèêîì ôóíêöèè y = | sinx|e−x, x ∈ [0; +∞).

3. (1) Äîêàæèòå ðàâåíñòâî, ïðåäïîëàãàÿ, ÷òî èíòåãðàë ñõîäèòñÿ

+∞∫
0

f

(
xα +

1

xα

)
lnx

x
dx = 0, α 6= 0.

4. (1) Ïðè α > 0, n ∈ N äîêàæèòå

+∞∫
0

e−αx
dn

dxn
(xne−x) dx =

αnn!

(α + 1)n+1
.

5. (2) à) Ïðèâåäèòå ïðèìåð íåïðåðûâíîé è íåîãðàíè÷åííîé íà ëþáîì

ïðîìåæóòêå [a,+∞), a > 0, ôóíêöèè f , äëÿ êîòîðîé
+∞∫
0

f(x) dx

ñõîäèòñÿ.
á) Ïðèâåäèòå ïðèìåð íåïðåðûâíîé íåîòðèöàòåëüíîé è íåîãðàíè-
÷åííîé íà ëþáîì ïðîìåæóòêå [a,+∞), a > 0, ôóíêöèè f , äëÿ êî-

òîðîé
+∞∫
0

f(x) dx ñõîäèòñÿ.

6. (1) Ñëåäóåò ëè èç ñõîäèìîñòè èíòåãðàëà
+∞∫
a

f(x) dx è èç îãðàíè-

÷åííîñòè ôóíêöèè ϕ(x) ïðè x ∈ [a; +∞) ñõîäèìîñòü èíòåãðàëà
+∞∫
a

f(x)ϕ(x) dx?

7. (1) Ïóñòü f : [1; +∞) → (e; +∞) ìîíîòîííî âîçðàñòàþùàÿ ôóíê-

öèÿ è
+∞∫
1

dx

f(x)
= +∞. Ìîæåò ëè ñõîäèòüñÿ èíòåãðàë

+∞∫
1

dx

x ln f(x) ln(ln f(x))
?


